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1. Prima se na znanje Izvješće o izvršenju Programa mjera i aktivnosti za 
pripremu turističke sezone 2011., koje je u privitku ovog Zaključka i čini njegov 
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I Z V J E Š Ć E 
O IZVRŠENJU PROGRAMA MJERA I 

 AKTIVNOSTI ZA PRIPREMU  TURISTIČKE SEZONE 2011. 
 

 
UVOD 

        Gradonačelnik Grada Zadra je na prijedlog Upravnog odjela za gospodarstvo i 
komunalne djelatnosti donio 1. veljače 2011. godine Program mjera i aktivnosti  za pripremu 
turističke sezone 2011 („Glasnik Grada Zadra“ broj 2/11).  
        Nositelji provođenja zadanih mjera i aktivnosti iz Programa bili su: 
        Upravni odjeli Grada Zadra; za gospodarenje gradskom imovinom; za gospodarstvo; za 
komunalne djelatnosti; za graditeljstvo i zaštitu okoliša; za odgoj, kulturu i šport; za socijalnu 
skrb i zdravstvo; komunalno redarstvo, «Čistoća» d.o.o,  «Tržnica Zadar» d.o.o, «Nasadi» 
d.o.o.», «Vodovod» d.o.o., «Odvodnja» d.o.o., «Jadrolinija» d.o.o., «Liburnija» d.o.o., Turistička 
zajednica Grada Zadra,  Turistička zajednica Zadarske županije, HGK – Županijska komora 
Zadar, Obrtnička komora Zadarske županije, Ceh ugostitelja, Udruženje obrtnika, Uprava za 
zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture RH – Konzervatorski odjel u Zadru, Arheološki 
muzej i drugi muzeji,  HT-Hrvatske telekomunikacije,  Vatrogasna zajednica Grada Zadra, Javna 
vatrogasna postrojba Grada Zadra, „Obala i lučice“ d.o.o., PU zadarska, Jedinica prometne 
mladeži, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Gorska služba spašavanja, Državni 
inspektorat, Porezna uprava  te ostale nadležne inspekcije. Koordinator navedenih mjera i 
aktivnosti za pripremu turističke sezone 2011. bio je Upravni odjel za gospodarstvo. 
        Turistička sezona 2011. ocjenjuje se uspješnom nastavljajući trend rasta turističkog 
prometa. Prema podacima Turističke zajednice Grada Zadra za razdoblje siječanj-prosinac 
2011. godine, sezonu je obilježio rast broja turista od 6% koji su ostvarili  porast broja noćenja 
od 4% u odnosu na prethodnu godinu. Posjetilo nas je  300.078 turista koji su ostvarili 1.169.145 
noćenja.      
 

 
REALIZACIJA PROGRAMSKIH ZADATAKA 

       U cilju što bolje pripreme turističke sezone i praćenja provođenja Programa, 
Gradonačelnik Grada Zadra je imenovao Povjerenstvo za koordinaciju aktivnosti pripreme i 
praćenje turističke sezone u 2011. godini. Članovi su bili predstavnici Grada Zadra - odjela za 
gospodarstvo i za komunalne djelatnosti; Policijske uprave zadarske; Državnog inspektorata; 
Uprave za sanitarnu inspekciju i Turističke zajednice Grada Zadra.  

Tijekom turističke sezone 2011. obavljalo se intezivno čišćenje javno-prometnih površina 
na području grada Zadra. Čišćenje Poluotoka obavljalo se svakodnevno u razdoblju od 06.00 do 
22.00 sata, uključujući i vikende. Komunalni otpad na Poluotoku se skupljao od 06.00 do 23.00 
sata svih sedam dana u tjednu. Na početku i na kraju turističke sezone 2011. (lipanj i listopad) 
organizirana je akcija sakupljanja glomaznog otpada na Poluotoku.  

U noćnoj smjeni redovito se skupljao otpad u pojedinim mjesnim odborima (MO 
Voštarnica, MO Jazine, MO Višnjik. Komunalni otpad sakupljao se po mjesnim odborima tri puta 
tjedno (kontejneri od 1100 l), odnosno dva puta tjedno (kante od 240). Glomazni otpad 
specijaliziranim se vozilima svakodnevno sakupljao na području cijelog grada prema potrebi te 
kontejnerima od 7 m³ po mjesnim odborima prema točno određenom rasporedu. Stanovnici su 
izvještavani preko medija, web stranice „Čistoće“ i letcima o rasporedu sakupljanja i odvoza 
komunalnog i glomaznog otpada (posebno za stanovnike Poluotoka i posebno za ostale dijelove 
grada).  

Na području Poluotoka obavljalo se noćno pranje ulica svih sedam dana u tjednu, u 
razdoblju od 00.00 do 07.00 sati. Dnevnim pranjem pomoću stroja za visokotlačno pranje 
održavane su „Morske orgulje“, dio Obale kralja Petra Krešimira IV., dio Liburnske obale, 
popločani dio Krešimirove obale, pojedini dijelovi Poluotoka koje nije moguće obuhvatiti noćnim 
pranjem (Varoš, prolazi, voltovi, stepenice, parkiralište, uske ulice i sl.) te pothodnik kod 
Autobusnog kolodvora. Popraćene su sve manifestacije u staroj gradskoj jezgri, a čišćenje i 
pranje se obavljalo prije i poslije istih bez ometanja građana i vodeći računa o radnom vremenu 
ugostiteljskih objekata.  



Svakodnevno se prao s morske strane prostor ispred ulaza u tržnicu i ribarnicu. 
Svi postavljeni koševi za otpatke na javno-prometnim površinama na području grada 

svakodnevno su se praznili i održavali urednim, kao i svi postojeći koševi postavljeni u staroj 
gradskoj  jezgri, koji su se prali prema potrebi. Ukupno su postavljena 83 nova koša. 

Sva divlja odlagališta otpada na području grada, uočena od strane voditelja službi, 
komunalnih redara ili stanovnika, sanirana su do početka turističke sezone, ali i tijekom nje.  

Javni WC na Obali kralja Petra Krešimira IV. – „Riva“ svakodnevno je održavan čistim i 
urednim te opskrbljenim sanitarnim materijalom  i bio je otvoren tijekom turističke sezone od 1. 
srpnja do 30. rujna 2011. od 07.00 do 24.00 sata. Javni WC na Liburnskoj obali – „Jadrolinija“ 
svakodnevno je održavan i bio je otvoren cijeli dan sukladno radnom vremenu agencije.  Radno 
vrijeme navedenih javnih WC-a bilo je prilagođeno trajanju vremena svih manifestacija koje su 
se održavale na Poluotoku tijekom turističke sezone. 

Pražnjenje septičkih jama tijekom turističke sezone organizirano je način da se ne 
ugrožava nesmetan boravak gostiju u naselju u suradnji s mjesnim odborima prema 
dogovorenoj dinamici. 

Šahtovi za vodu i odvodnju održavani su na razini tehničke ispravnosti. Sukladno 
godišnjem operativnom planu održavanja sustava odvodnje na području grada Zadra, 
„Odvodnja“ održava sve dijelove sustava koji moraju biti na razini tehničke ispravnosti. 

Organizirano je svakodnevno čišćenje okana i slivnika oborinske odvodnje tijekom cijele 
godine. Organizirano je generalno čišćenje svih crpnih postaja i preljevnih građevina prije 
početka turističke sezone, te njihova svakodnevna kontrola tijekom cijele godine. 

Radnici „Čistoće“ su svakodnevno čistili plaže. Zaposlena su četiri sezonska radnika 
zadužena za čišćenje plaža na području od Petrčana do Arbanasa (Klement), osim uređene 
plaže Kolovare čije održavanje je preuzela Braniteljska zadruga Maslenica 93. Turistička 
zajednica grada Zadra je organizaciju svakodnevnog čišćenja plaža koordinirala s Upravnim 
odjelom za komunalne djelatnosti te je u nekim mjestima poput Dikla, Iža, Petrčana i drugih 
zaposlila dodatno osoblje za održavanje plaža tijekom turističke sezone. 

Uz redovno besprijekorno održavanje postojećih, postavljeno je 37 novih parkovnih 
klupa. Turistička zajednica grada Zadra je u Petrčanima i Premudi financirala postavljanje 
dodatnih klupa ili njihovu obnovu te je u drugim turističkim mjestima provjerila stanje već 
postojećih klupa. 

Komunalno redarstvo je tijekom 2011. godine u okviru svojih nadležnosti nadziralo 
provođenje komunalnog reda kao i drugih akata iz nadležnosti komunalnog redarstva. Za 
vrijeme turističke sezone komunalno redarstvo radilo je i nedjeljom i blagdanom, uz noćno 
dežurstvo do 02.00 sata.  

Najčešće pojavnosti s kojima se susreću komunalni redari u smislu kršenja odredbi 
komunalnog reda su: onečišćenje javnih površina, razna oštećenja na javnim površinama, 
protupravno zauzimanje javnih površina raznim napravama, prodaja od strane uličnih 
prodavača, protupravno postavljanje reklama, ostavljanje neregistriranih vozila na parkiralištima i 
drugim površinama, parkiranje na zelenim površinama, držanje domaćih životinja na području 
Grada Zadra i druge pojavnosti. Kontroliralo se korisnike javnih površina kao što su postava 
ugostiteljskih stolova i stolica, štandova, kioska i raznih naprava, da li koriste iste u skladu s 
izdanim odobrenjima od strane Grada Zadra. Komunalno redarstvo kontinuirano djeluje 
preventivno, ukazujući građanima na kršenje odredbi komunalnog reda i drugih akata iz 
nadležnosti komunalnog redarstva što je u mnogim slučajevima dalo pozitivne rezultate.  

U slučajevima kršenja odredbi komunalnog reda poduzimale su se odgovarajuće mjere u 
okviru nadležnosti. U razdoblju od 01.01. do 31.10.2011. godine napravljena su 1.333 zapisnika 
o izvršenom nadzoru, 899 rješenja o otklanjanju nepravilnosti, 702 zapisnika kontrole o 
izvršenom nadzoru, 162 rješenja i naloga za izvršenje rješenja, 613 izvršenja rješenja te je 
pokrenuto 167 obveznih prekršajnih naloga.  

Komunalno redarstvo je imalo dobru suradnju s MUP, PU zadarskom i „Čistoćom“ d.o.o. 
Zadar u brzom rješavanju problema na terenu. 

Djelatnici „Tržnica Zadar“ su svakodnevno čistili održavali urednim tržnice i dosljedno su 
provodili tržni red. 

Pokosi bedema su čišćeni od korova i tretirani herbicidima. Temeljito su sanirana Nova 
vrata. 



Ljetni štandovi su premješteni sa šetnice u Ulici Šimuna Kozičića Benje na dio parkinga 
ispred crkve Sv. Marije zbog zaštite vizure povijesnih spomenika. 

Oglasne ploče su redovno održavali djelatnici Čistoće d.o.o.  
Sva odobrenja za postavu naziva tvrtki, smjerokaza i reklama na Poluotoku donesena su 

isključivo uz suglasnost Konzervatorskog odjela. 
Turistička zajednica grada Zadra je na Turističkom vijeću otvorila raspravu o mogućnosti 

tipizacije stolova i stolica i ostalog mobilijara (reklamni natpisi, tende, suncobrani, klupe, koševi 
za otpatke i slično) na javnim površinama u povijesnoj zaštićenoj jezgri te će pokušati utjecati 
uoči turističke sezone u 2012. godini. 
        Turistička zajednica grada Zadra je započela raspravu po pitanju odora zaposlenog 
osoblja u staroj gradskoj jezgri. Ove sezone potaknuli su zaposleno osoblje na način da svi 
imaju obučene mornarske majice u ugostiteljskim objektima za vrijeme feštica petkom, jer su svi 
članovi klapa koji su zabavljali građane i turiste po cijelom Poluotoku također imali identične 
odjevne predmete. 
 Nerazvrstane ceste održavane su tehnički ispravnim u smislu stanja kolnika, vertikalne i 
horizontalne signalizacije. Obzirom na proračunsku sitaciju nije bilo moguće povećati obuhvat 
asfaltiranja, popločavanja kao ni standarde održavanja. 
       Javna rasvjeta održava se u funkcionalnom stanju. Zamijenjeni su dotrajali ili oštećeni 
stupovi i svjetiljke. Koriste se isključivo svjetiljke s ravnim staklom prilagođene ekološkim 
uvjetima i novom Zakonu o svjetlosnom zagađenju. 

Na javnim zelenim površinama posađeno je u svim zonama više sezonskog cvijeća, 
trajnica i grmova nego što je predviđeno Programom održavanja javnih zelenih površina za 
2011. godinu. Posađeno je do kraja listopada 44.890 komada sezonskog cvijeća na postojećim 
gredicama. Posađeno je 11.799 komada trajnica i grmova te 82 stabla. Podignut je novi drvored 
od 8 ginka u Ulici Bregdetti, novi drvored od 20 čempresa kod groblja u Petrčanima, te popunjen 
drvored fafarikula u Ulici Marka Marulića. 

Karta buke cestovnog prometa nije donesena zbog nedostatka financijskih sredstava. 
Plan gospodarenja otpadom donijet je na 23. sjednici Gradskog vijeća Grada Zadra 29. 

srpnja 2011. godine i objavljen je u Glasniku Grada Zadra broj 7/11. 
Za sklonište za smještaj napuštenih životinja u tijeku je rješavanje imovinsko pravnih 

odnosa i izrada glavnog projekta radi ishođenja potvrde glavnog projekta. 
Sanacija odlagališta Diklo je u tijeku.  Poduzeti su svi koraci na izradi i usklađivanju 

projektne dokumentacije za korištenje sredstava EU fondova. Tijekom 2011. godine pristupilo se 
izradi izmjene idejnog projekta radi ishođenja izmjena i dopuna lokacijske dozvole.   

HT – Hrvatske telekomunikacije su tijekom cijele godine u sklopu svojih redovnih 
aktivnosti održavale javne telefonske govornice, a po potrebi i provodili interventne popravke i 
zamjene neispravnih dijelova. 

Poslovi deratizacije i dezinsekcije obavljani su sukladno Programu mjera obvezatne 
dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na području Grada Zadra za 2011. godinu i prema 
dojavama građana. Stručni nadzor nad provedbom mjera obvezatne preventivne DDD vrši 
Zavod za javno zdravstvo Zadar. 

Ocjenjivanje razine onečišćenosti zraka i uspostava mreže za trajno praćenje kakvoće 
zraka nije provedeno zbog nedostatka financijskih sredstava. 

Grad Zadar je financirao praćenje kakvoće mora na 13 plažnih točaka te je napravljeno 
ukupno 10 uzorkovanja prilikom kojih se utvrđuju sljedeći pokazatelji: meteorološki uvjeti, 
temperatura mora, slanost mora, vidljivo onečišćenje, mikrobiološki pokazatelji – crijevni 
enterokoki i Escherichia coli. Za sve točke je godišnja ocjena  izvrsna kakvoća mora. 

Na morskim plažama nisu postavljene posebne informativne ploče s podatcima o kakvoći 
mora, općem opisu mora za kupanje i informacijama o mogućim izvanrednim događajima na 
morskoj plaži jer nije izrađen profil morskih plaža. 
 Plaže su podijeljene na dvije skupine, uređene i prirodne. Obala i lučice d.o.o. redovito 
održavaju prirodne plaže tijekom turističke sezone i drže ih urednima što je s obzirom na reakcije 
kupača na zadovoljavajućoj razini. Na uređenoj plaži Kolovare osim nužnih sadržaja 
organizirana su svakog vikenda sportska natjecanja u: odbojci na pijesku, rukomet na pijesku, 
ragbi na pijesku, turnir u boćanju, prvenstvo osnovnih škola i turnir gradskih kvartova u 
nogometu na pijesku. 



        Turistička zajednica grada Zadra je zajedničkom koordinacijom s Upravnim odjelom za 
poljoprivredu i razvitak otoka sudjelovala u idejnom rješenju po pitanju turističke signalizacije na 
otocima. Nastavno zajedničkoj inicijativi, s tvrtkom Beato signal iz Buja dogovorena je izrada 
turističke signalizacije za otoke Ist, Molat, Brgulje, Zapuntel, Premuda, Veli Iž, Mali Iž, Rava i 
Olib. Krajem prošle i početkom ove godine je izrađeno i postavljeno ukupno 11 panoa planova 
otoka na kojima su označene sve kulturno-povijesne i prirodne znamenitosti te plaže, vidikovci, 
biciklističke staze te ostali turistički sadržaji. 
 Opremanje trajektnih pristaništa čekaonicama planirano je na Maloj Ravi koje će im 
služiti i kao čekaonica i kao prostor za prodaju karata te se smatra da će realizacija biti do kraja 
godine. 
 Nije poticano korištenje solarne energije i ukapljenog naftnog plina na otocima jer tijekom 
2011. godine državni Fond za zaštitu okoliša nije raspisao natječaj. 
 Za uspostavu sustava gospodarenja energijom u svim objektima u vlasništvu Grada 
Zadra prikupljeni su svi računi o potrošnji energenata od 2007. do 2011. godine (električna 
energija, gorivo i voda) za sve objekte koje financira Grad Zadar (škole, vrtići, knjižnice, ŠRC 
Višnjik, HNK) te je na temelju toga napravljena baza podataka koja će se kontinuirano 
dopunjavati. 
 Za provedbu urbanističko-arhitektonskog natječaja uređenja Obale kralja Petra Krešimira 
IV izrađena je projektna dokumentacija i to: krajobrazna analiza i valorizacija perivoja na Obali 
kralja Petra Krešimira IV, geodetsko-katastarski elaborat postojećeg stanja i avionski snimak 
predmetnog područja.  

Javna vatrogasna postrojba Grada Zadra je poduzela preventivne mjere zaštite šuma i 
drugih dobara od požara a to su: obilazak i utvrđivanje stanja protupožarnih putova na području 
grada Zadra, osposobljavanje djelatnika za desantiranje helikopterom i nabavka dodatne 
opreme za gašenje požara otvorenog prostora, preventivni pregled svih vozila i opreme za 
gašenje, odnosno tehničke intervencije te uklanjanje uočenih nedostataka, edukacije djece 
školske i predškolske dobi o zaštiti od požara.  

Vatrogasna zajednica Grada Zadra je provodila  Plan čuvanja, motrenja, ophodnje i 
dojave u svezi sprečavanja i otklanjanja opasnosti od požara za 2011. godinu (osiguran je rad 
osam osmatrača); pružena je financijska pomoć u nabavi zaštitne opreme i opreme za gašenje 
za DVD-e u sastavu Vatrogasne zajednice; izvršena je obuka i zapošljavanje 29 sezonskih 
vatrogasaca u sklopu 7 DVD-a u sastavu Vatrogasne zajednice Grada Zadra u razdoblju od 15. 
lipnja do 30. rujna 2011. godine. 

U javnom gradskom prometu svakodnevno prometuje 15 autobusa, a od toga: 6 
autobusa marke „Mercedes Benz“, tipa O530, godina proizvodnje 2008; 1 autobus marke „MAz“, 
tipa 103065, godina proizvodnje 2005; 2 autobusa marke „Mercedes Benz“, tipa O3455, godina 
proizvodnje 2000; 6 autobusa marke „Mercedes Benz“, tipa O530, godina proizvodnje 1998; 2 
autobusa marke „Mercedes Benz“, tipa O530, godina proizvodnje 1997. U lipnju 2011. godine 
uspostavljena je linija Kolodvor-Žmirići-Kolodvor, a obavlja se dodatnim klimatiziranim 
autobusom marke „Mercedes Benz“, tipa Citaro. Svi autobusi imaju ispravne elektronske 
displeje koji pokazuju liniju na kojoj prometuju i druge obavijesti putnicima. Autobusi se tehnički 
se održavaju, svakodnevno se i generalno mjesečno čiste. Obavlja se i dnevni tehnički pregled 
te tromjesečno preventivni tehnički pregled u stanici za tehnički pregled vozila. Za istaknuti je da 
je postignut vrlo visok stupanj tehničke ispravnosti vozila.  

Stajališta javnog gradskog prijevoza održavana su u urednom i ispravnom stanju, 
uključujući i ormariće reda vožnje. 

Svakodnevnim čišćenjem održavane su urednim parkirališne površine te pražnjeni koševi 
za otpatke.  
 PU zadarska je u sklopu svog djelovanja uključila čitav niz projekata koji značajno utječu 
na povećanje stupnja sigurnosti tijekom turističke sezone (brošure o samozaštitnom ponašanju 
turista, biciklističke ophodnje, policijski vodeni skuter, otvoreni su policijski uredi u turističkim 
mjestima Preko, Nin, Posedarje,…), isto tako, Jedinica prometne mladeži (30 djelatnika), kontakt 
policajci i cjelokupni operativni sastav je kroz izvršavanje radnih zadaća uključen u održavanje 
povoljnog stanja sigurnosti na području grada Zadra i Zadarske županije s ciljem kako bi 
dolazak, boravak i odlazak domaćih i stranih gostiju učinili ugodnim i sigurnim. 



Turistička sezona 2011. obilovala je brojnim zabavnim, kulturno-turističkim i sportskim 
manifestacijama; Doček Nove 2011. godine, Karneval 2011., Projekt „Welcome“ – Hrvatska: 
Zemlja s najvećom dobrodošlicom na svijetu; Ritam kulturizma 2011.; Lamborghini trofej green 
versus sea 2011.; Uskrs; Bistrina biciklijada – Zadar se vraća biciklu; Adria air race 2011.; Zadar 
aquatlon 2011.; Kalelargart; Prijeatelji mora – more kao platno; Glazbene večeri u Sv. Donatu; 2. 
Zadar tango festival; Zadar fashion week; 36. otočki košarkaški turnir; DM millenium jump 2011.; 
Noć punog miseca 2011.; Plavi salon – triennale hrvatskog slikarstva; Basket tour 2011.; 
Vak“an“za“ 2011; Film Forum Zadar; Feštice petkom 2011.; Varoška fešta 2011.; Ljeto 2011. na 
Narodnom trgu; Labuđe jezero – Ruski carski balet; koncert grupe UB 40. 

U sklopu promidžbenih aktivnosti s ciljem promocije i pozicioniranja grada Zadra i 
njegove turističke ponude na domaćem i međunarodnom turističkom tržištu, Turistička zajednica 
grada Zadra realizirala je cijeli niz aktivnosti, kako onih predviđenih Programom rada za 2011. 
godinu, tako i onih proizašlih iz potreba pojačanih marketinških aktivnosti na stranim tržištima 
uoči početka glavne turističke sezone. Također zbog što boljeg pozicioniranja Zadra oglasili su 
se u inozemnim medijima kao jednom od skupljih vidova reklamiranja te je sudjelovala u 
oglašavanju u Ryanair-ovom časopisu i Germanwings-u te je tiskano izdanje „In your pocket“. 
Turistička ponuda grada Zadra promovira se u sklopu nastupa Hrvatske turističke zajednice na 
oko 80-tak sajmova godišnje, kao i putem nastupa na sajmovima i prezentacijama Turističke 
zajednice Zadarske županije. Zbog važnosti britanskog tržišta Turistička zajednica grada Zadra 
organizirala je prezentacije turističke ponude u Londonu i Dublinu uoči početka glavne turističke 
sezone. Jedna od važnijih aktivnosti Turističke zajednice grada Zadra je prihvat studijskih grupa 
i stranih novinara te organizacija njihova boravka u Zadru. 

Turistička zajednica Zadarske županije promovirala je grad Zadar i regiju sudjelujući na 
preko 50 sajmova na kojima HTZ ima svoj štand a na nekima od njih voditelji štanda i informatori 
bili su iz naše županije. Zajedno s HTZ-om i turističkim tvrtkama iz Zadarske županije nastupili 
su kao suizlagači na sljedećim sajmovima: „Ferien“ Graz, Brno, „CMT“ Stuttgart, „Slovakiatour“ 
Bratislava, „Destination – holiday and travel show“ London, „Mahana“ Lyon, „Salon international 
du tourisme“ Nantes, „Fiets en wandelbeurs“ Amsterdam, „Destinations“ Birmingham, „UITT“ 
Kijev, „Crotour“ Zagreb, „Travel exibition 2011.“ Pečuh, „Sol“ Verona, „Turizam i putešestvije“ 
Almaty, „Eko-bis“ Bihać  i posebnim prezentacijama: Road show prezentacije Poljska, Road 
show Stockholm, Tjedan dalmatinskje kuhinje Graz, Festival kupnje i zabave Ljubljana, Road 
show Oslo, Road show Helsinki, Road show Bratislava, prezentacije u Linzu, Budimpešti, Dwor 
Kombornia Poljska. 

Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar provela je dvije akcije i to 
akciju „Kupujmo hrvatsko i Vrijedne ruke“ te akciju „Naši mali gušti“ koja se odvijala u sklopu 
Svjetskog jedriličarskog prvenstva juniora u mjesecu srpnju 2011. 

Turistička zajednica grada Zadra je podržala sljedeće manifestacije: Projekt „Ljeto s 
maslinovim uljem; Sajam Proizvodi hrvatskog sela – Zadar 2011.; Festival hrane i vina – Donat 
wine festival.   

Nadzirano je izvođenje građevinskih radova u turističkim zonama sukladno Odluci o 
zabrani izvođenja građevinskih radova za vrijeme turističke sezone u razdoblju od 1. srpnja do 1. 
rujna.  

Putem poticajnih akcija sudjelovalo se u uspješnosti turističke sezone. Akcijom 
Gradonačelnika Grada Zadra «Nasmiješeno sunce» i ove su se godine ocjenjivali i nagrađivali 
najuspješniji čimbenici u turističkoj 2011. Turistička zajednica Zadarske županije dodjeljuje 
priznanja za kategorije „Biramo najuređenije mjesto, općinu i grad“, „Biramo najljepši balkon i vrt“ 
i „Biramo restoran godine“. Riječ je o tradicionalnom nagrađivanju najuređenijih pojedinačnih 
objekata i posebno kvalitetnih elemenata turističke ponude, što se provode kao dio akcije „Volim 
Hrvatske“ i „Plavi cvijet“ u sklopu Hrvatske turističke zajednice. 

 Uređuje se Trg Petra Zoranića. 
Stalna izložba crkvene umjetnosti otvorena je svakog dana u tjednu, od ponedjeljka do 

subote radila je od 10.00 do 12.30 i od 18.00 do 19.30 sati a nedjeljom od 10.00 do 12.30 sati te 
je izlazila u susret i turističkim grupama van uredovnog radnog vremena. Gradska loža, Gradska 
straža i Kneževa palača radile su od 09.00 do 22.00 sata od ponedjeljka do nedjelje. Muzej 
grada Zadra bio je otvoren od 09.00 do 14.00 te od 17,00 do 22.00 sata. Prirodoslovni odjel 



imao je radno vrijeme od 09.00 do 12.00 sati te od 18.00 do 21.00 sat, a subotom od 09.00 do 
13.00 sati.   

Državni inspektorat je tijekom sezone izvršio 2.854 inspekcijska nadzora i 11.097 
kontrola primjene propisa. Utvrđeno je 1.228 povreda propisa i izrečeno je 887 kazni, 
podneseno je 558 optužnih prijedloga, doneseno je 249 prekršajnih naloga u iznosu od 
1.001.500,00 kuna i izrečeno je 80 kazni na mjestu izvršenja u iznosu od 113.500,00 kuna. 
Predloženo je 198 oduzimanja imovinske koristi u iznosu 288.261,00 kuna. Ukupno je pisano 
395 rješenja od toga 330 zabrana rada (pečaćenje i drugi pogodan oblik), 44 otklanjanja 
nedostataka, 21 uplata boravišne pristojbe u iznosu 189.111,01 kuna i 1 ostalo (zabrana 
prometa i sl.)  

Policijska uprava zadarska je za vrijeme turističke sezone 2011. godine u vremenskom 
razdoblju od 01.05. do 01.10.2010. godine provodila pojačane operativno-preventivne i 
represivne mjere u cilju podizanja i zadržavanja povoljnog stanja opće sigurnosti tijekom 
provedbe OA „TURS 2011.“  

Izvršenom analizom prekršaja iz oblasti ZPJRM usporedno s istim vremenskim periodom 
2010. godine, razvidno je povećanje počinjenih prekršaja protiv javnog reda i mira za 64 
prekršaja (2010/615 prekršaja, 2011/679 prekršaja) odnosno +10,40%. Najznačajnije povećanje 
prekršaja iz ZPRJRM zabilježeno je na području I PP Zadar i to za +44 prekršaja ili +17,81% 
(2010/247, 2011/291 prekršaj), II PP Zadar i to za +24 prekršaja ili +16,21% (2010/148, 
2011/172 prekršaja). Iako je uglavnom evidentirano smanjenje svih vrsta prekršaja iz oblasti 
JRM-a najčešće povećanje počinjenih prekršaja je sljedeće: Drsko ponašanje (2010/113, 
2011/135), Vrijeđanje moralnih osjećaja (2010/13, 2011/21), Svađa, vika i sl. (2010/245, 
2011/265), Omalovažavanje službenika MUP-a (2010/27, 2011/52, +92,6%) i Držanje životinje 
bez nadzora (2010/13, 2011/25). 

U promatranom vremenskom razdoblju na području PU zadarske prijavljeno je 601 javno 
okupljanje (2010/577) što je povećanje za 24 javna okupljanja u odnosu na prošlu godinu, 
odnosno +4,16%. Na javnim okupljanjima i športskim natjecanjima evidentirano je 18 prekršaja a 
protiv počinitelja je podnijeto 18 Optužnih prijedloga, dok nereda i narušavanja JRM-a u većem 
obimu nije bilo. 

Pored gore prikazane analize mogu se izdvojiti pokazatelji mjesta na kojima dolazi do 
nasilničkog ponašanja mladih osoba, nepoštivanja radnog vremena, davanja alkoholnih pića 
maloljetnoj osobi, prekoračenja razine buke i sl., a to su uglavnom prostori ispred ugostiteljskih 
objekata gdje se okuplja veći broj domaćih i stranih gostiju („Q bar“, „Zodiak“, „Shine“, „Mango“, 
„Petit“, „Crocant“, „Barufa“, „Papilon“ na području I. PP Zadar, te „Lampaši“, „Jaguar“, „Alfa“, 
„Step“, „Libra“, „Sky“, „Noškić“ i zalogajnice na autobusnom kolodvoru na području II. PP Zadar) 
radi čega su u više navrata provođene pojačane mjere nadzora ugostiteljskih objekata u suradnji 
s Državnim inspektoratom, Ispostava Zadar. 
      Jedinice lokalne samouprave donijele us Plan rada Stožera zaštite i spašavanja u koji su 
unesene pripremne aktivnosti za turističku sezonu 2011, a temeljem plana su ažurirali planove 
evakuacije i zbrinjavanja, između ostalih i Grada Zadar. Dana 10.05.2011. g. održan je sastanak 
s gradonačelnicima i načelnicima stožera zaštite JL(R)S i direktorima Turističkih zajednica gdje 
je utvrđeno stanje Operativnih planova za evakuaciju i zbrinjavanje turista. Nastavljena je 
distribucija letka izrađenog 2011. godine a koji je vezan za informacije o zaštiti i spašavanju 
turista a nositelj distribucije je Turistička zajednica Zadarske županije. Zastoja u tunelu Sv. Rok 
nije bilo te nije bilo potrebe za snabdijevanje vodom putnika. ŽC 112 Zadar ažurirao je baze 
podataka s telefonskim imenicima službi zaštite i spašavanja a prema izrađenim SOP-a koji 
uključuje većinu službi redovnih djelatnosti kao i čelnih osoba lokalne i područne samouprave 
koji se u izvanrednim situacijama informiraju kako bi mogli učinkovito djelovati na sprečavanju i 
otklanjanju posljedica neželjenih događanja. Usklađen je način razmjene informacija između 
HMP, OKC Policijske uprave, Županijskog centra 112 i ŽVOC Vatrogasne zajednice Zadarske 
županije. Održan je sastanak s Pročelnikom stanice HGSS-a i Ravnateljem Županijske udruge 
Crvenog križa gdje je analizirana suradnja po pitanjima zaštite i spašavanja turista. Obučen je 
dovoljan broj spasilaca na plaži. 

Pojačan je inspekcijski nadzor u provođenju zakona i drugih propisa posebice kad je riječ 
o crnom charteru, neprijavljivanju gostiju i radu na crno.  



Policijski službenici su tijekom provedbe OA „TURS 2011“ izvršili 160 kontrola objekata 
smještaja u svezi neprijavljivanja gostiju iz kojeg razloga je podnijeto 25 optužnih prijedloga 
pružateljima usluga smještaja koji nisu izvršili prijavu boravka stranaca po Zakonu o strancima. 

Isto tako, izvršene su 153 kontrole mjesta rada u svezi rada na crno, kojom prilikom je 
protiv poslodavaca, državljana RH podnijeto 19 optužnih prijedloga radi neprijavljivanja radnika. 
S djelatnicima Državnog inspektorata obavljeno je 17 zajedničkih postupanja, kontrole radnih 
mjesta. U promatranom razdoblju zatečeno je 68 stranih državljana u nezakonitom radu i to su 
uglavnom državljani R BiH. 

Provođenje Zakona i drugih propisa u svezi crnog chartera izvršeno je 628 inspekcijskih 
nadzora, kojom prilikom je podnijeto 5 optužnih prijedloga radi neposjedovanja vinjete. 

Porezna uprava, Područni ured Zadar je tijekom turističke sezone obavljala nadzor 
poreznih obveznika koji obavljaju charter djelatnosti, obveznika koji pružaju ugostiteljske usluge i 
usluge u turizmu te pojačani nadzor kod poreznih obveznika koji posluju s gotovinom.  
 

Tijekom cijele godine Grad Zadar financira jedan dodatni osmi tim hitne medicinske 
pomoći tijekom cijele godine, a tijekom turističke sezone organizirana su još dva dodatna tima 
hitne medicinske pomoći koje financira Zadarska županija. Osigurana su dežurstva pedijatara 
subotom i nedjeljom te blagdanom. 

U lipnju 2010. godine stavljena je u funkciju linija panoramskog autobusa. U razdoblju od 
lipnja do rujna 2011. godine prodano je ukupno 628 putnih karata, a autobus je prometovao 
svakodnevno. 
 

 
Z A K L J U Č A K 

           Programom mjera i aktivnosti za pripremu turističke sezone 2011. obuhvaćeno je 
59 radnih zadataka koji se odnose na javnu uslugu kao dio ukupnog turističkog 
proizvoda. Veći dio zadanih mjera i aktivnosti uspješno je provedeno što je vidljivo i iz 
podnesenog izvješća, dok je dio  radnih zadataka u tijeku rješavanja i činit će sastavni dio 
Programa mjera i aktivnosti za pripremu turističke sezone 2012.  
 
                                                                                                   PROČELNIK  
   
                                                                                              Alan Kociper, dipl.ing.                                                                                                                                                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Temeljem članka 36. Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 9/09 i 28/10), 
Gradonačelnik  Grada Zadra, dana  16. siječnja 2012. godine, d o n o s i 
 
 

P R O G R A M 
MJERA I AKTIVNOSTI 

ZA PRIPREMU TURISTIČKE SEZONE 2012.  
 
I. 

              
 

UVOD 

              Zadarski turizam ostvario je još jednu uspješnu turističku godinu. Turističku sezonu 
2011. prema podacima TZ Grada Zadra  obilježio je rast broja turista od 6% koji su ostvarili 
porast broja noćenja od 4% u odnosu na prošlu godinu. 
             U turističkoj godini 2012. očekuje se povećanje fizičkog obujma turističkog prometa, 
kako broja turista, tako i broja noćenja, te posebice prihoda od turizma. Za ostvarenje tih ciljeva  
potrebno je, kroz daljnje podizanje kvalitete turističke ponude, jačanje suradnje javnog i 
privatnog sektora i pozicioniranja grada kao atraktivne turističke destinacije, nastaviti i s 
provedbama mjera i aktivnosti koje mogu doprinijeti boljoj pripremi i odvijanju naredne turističke 
sezone:  

II. 
 
             
 

MJERE I AKTIVNOSTI 

             1. Čistoću na javnim površinama održavati na visokoj razini, te posebnu pozornost obratiti na crne 
točke glomaznog i ostalog  otpada. Dodatno educirati stanovništvo o pridržavanju propisanog vremena 
iznošenja i odvoza smeća.  
                        Nositelj:   - «Čistoća» d.o.o. 
                                         - komunalno redarstvo 
                        Rok:    kontinuirano. 
 
             2. Osigurati svakodnevno pranje ulica i Narodnog trga,  posebice u staroj gradskoj jezgri, vodeći 
računa o radnom vremenu ugostiteljskih objekata, stanovništvu Poluotoka i dosljednoj primjeni Rješenja o 
zauzimanju javne površine. 
                        Nositelj:   - «Čistoća» d.o.o. 
    - komunalno redarstvo  
                        Rok:    kontinuirano. 
 
             3. Posebnu pozornost posvetiti svakodnevnom pranju, s morske strane, prostora  ispred ulaza u 
tržnicu i ribarnicu. 
                        Nositelj:   - «Tržnica» d.o.o. 
                        Rok:    tijekom turističke sezone. 
 
             4. Postaviti koševe za smeće gdje je potrebno i njihovim redovnim pražnjenjem izbjeći neurednost 
na javnim prostorima. 
                        Nositelj:   - «Čistoća» d.o.o. 
                                         - « Nasadi»   d.o.o 
                                         -  Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                                         -  komunalno redarstvo                  
                        Rok:         kontinuirano.  
 
            5. Sanirati  divlja  odlagališta otpada na području grada. 
                        Nositelj:   - «Čistoća» d.o.o. 
                                        - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                        Rok:         do početka turističke sezone. 
 
     6. Svi javni WC-i moraju biti u stanju funkcionalne ispravnosti, te urednost i čistoća moraju biti 
održavani na visokom nivou. Radno vrijeme javnih WC-a tijekom turističke sezone je: na Obali kralja Petra 
Krešimira IV. – „Riva“ i na Trgu pet bunara od  07.00 do 24.00 sata; javni WC u Ulici pod bedemom - 



„Tržnica“ od 07.00 do 20 sati; javni WC na Liburnskoj obali – „Jadrolinija“, sukladno radnom vremenu 
Agencije Jadrolinija. U slučaju održavanja manifestacija u neposrednoj blizini javnih WC-a radno vrijeme 
istih treba prilagoditi trajanju vremena manifestacije. 
                   Nositelj: -  «Čistoća» d.o.o. 
                                       - «Tržnica Zadar» d.o.o. 
                         Rok:      kontinuirano. 
 
           7. Pražnjenje septičkih jama tijekom turističke sezone organizirati na način da se ne  ugrožava 
nesmetan boravak gostiju u naselju. 
                         Nositelj:   - «Odvodnja» d.o.o.  
                                          - Turistička zajednica Grada Zadra 
                         Rok:         tijekom turističke sezone. 
 
            8. Šahtovi za vodu i odvodnju, posebice poklopci,  moraju biti na razini tehničke ispravnosti. 
                        Nositelj:   - «Vodovod» d.o.o.   
                                         - «Odvodnja»  d.o.o. 
                                         - komunalno redarstvo 
                        Rok:         tijekom turističke sezone kontrolirati ispravnost. 
 
            9. Organizirati svakodnevno čišćenje šahtova oborinske odvodnje. 
                        Nositelj:    - «Odvodnja» d.o.o. 
                        Rok:          kontinuirano. 
 
            10. Od 1. lipnja do 30. rujna organizirati svakodnevno čišćenje plaža na kojima se kupa veći broj 
kupača .  Nositelj:   - «Čistoća» d.o.o. 
                                       - Upravni odjel za komunalne djelatnosti                                                      
                                       -Turistička zajednica  Grada Zadra 
                        Rok:        tijekom turističke sezone , ostalo po potrebi.    
      
           11. Postavljanje i održavanje parkovnih klupa i klupa na javnim površinama mora biti besprijekorno. 
                       Nositelj:    - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                                       -Turistička zajednica Grada Zadra 
                       Rok:          kontinuirano. 
 
           12. Svi protupravno postavljeni predmeti na javnim površinama moraju se odmah  uklanjati (više 
izvršnih mjera). Obvezatno je  terensko djelovanje komunalnih redara tijekom turističke sezone do 02.00 
sata.  Nositelj:    - komunalno redarstvo 
                        Rok:          kontinuirano.  
   
           13. Tržnice na malo i veliko na kojima se obavlja   promet poljoprivrednim i drugim proizvodima 
moraju biti čiste i uredne. Dosljedno provoditi tržni red. 
                            Nositelj:    - «Tržnica Zadar» d.o.o. 
                                             -  komunalno redarstvo 
                            Rok:          kontinuirano. 
  
         14. Zidna platna gradskih  bedema održavati urednima (čišćenje zelenila, ispiranje i drugo). 
                           Nositelj:    - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                                             - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša                                            
                           Rok:            kontinuirano. 
                                                                                                                                       
         15. Posvetiti dodatnu pozornost nelegalnom kampiranju na javnim površinama. 
      Nositelj:  -  «Obala  i lučice» d.o.o. 
                                    - PU Zadarska 
                                    - Državni inspektorat 
                                                - komunalno redarstvo 
 Rok:        kontinuirano. 
 
         16. Definirati objekte uslužno prodajnih sadržaja na javnim površinama. 
 Nositelj:  - Turistička zajednica Grada Zadra 
 - Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom 
                              Rok:    kontinuirano. 



         17. Urediti oglasne table. 
                             Nositelj:   - Upravni odjel za komunalne djelatnosti  
                                              - komunalno redarstvo 
                            Rok:        kontinuirano. 
 
         18. Nazivi tvrtki , smjerokazi i drugi reklamni panoi u povijesno zaštićenoj zoni trebaju biti  izrađeni i 
postavljani sukladno Zakonu i Posebnim uvjetima Uprave za zaštitu kulturne baštine – Konzervatorskog 
odjela u Zadru.  
                        Nositelj:    - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 

                                   - Uprava za zaštitu kulturne baštine – Konzervatorski odjel u Zadru  
                                          - komunalno  redarstvo 
                         Rok:         kontinuirano. 
 
 
         19. Suncobrani , tende i sl. u povijesnoj zaštićenoj jezgri trebaju biti izrađeni i postavljeni  sukladno  
odobrenju Uprave za zaštitu kulturne baštine – Konzervatorskog odjela u Zadru. 
                        Nositelj:   - Uprava za zaštitu kulturne baštine – Konzervatorski odjel u Zadru 
                                         - Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom 
                                         - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                        Rok:         kontinuirano. 
 
         20. Izvidjeti mogućnost tipizacije stolova i stolica i ostalog mobilijara (reklamni natpisi, tende, 
suncobrani, klupe, koševi za otpatke i slično) na javnim površinama u povijesnoj zaštićenoj jezgri. 
                         Nositelj:  - Turistička zajednica Grada Zadra  
                                         - Uprava za zaštitu kulturne baštine – Konzervatorski odjel u Zadru                                                                                                                            
                                         - Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom 
                                         - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
  Rok:        do početka turističke sezone.                                                                                                                   
          
         21. Odore osoblja  zaposlenog u  ugostiteljskim objektima u staroj  gradskoj jezgri prilagoditi 
tradicionalnom povijesnom značaju stare gradske jezgre. 
                         Nositelj:   - Ceh ugostitelja  
                                         - Udruženje obrtnika Zadar, Sekcija za ugostiteljstvo i turizam 
                                          - Turistička zajednica Grada Zadra                      
                         Rok:         do početka turističke sezone.  
                                                                                                                                                          
         22. Nerazvrstane ceste i druge javne prometnice održavati tehnički ispravnima i čistim te postići veći 
stupanj asfaltiranja i popločavanja i održavanje horizontalne i vertikalne prometne signalizacije.                      
                         Nositelj:    - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                         Rok:          kontinuirano. 
 
         23. Javnu rasvjetu održavati  u stanju funkcionalne sposobnosti uz što veću primjenu ekološke 
rasvjete. 
                        Nositelj:    - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                        Rok:    kontinuirano. 
 
 
         24. Održavanje javnih zelenih površina podići na višu razinu kroz povećanu sadnju sezonskog 
cvijeća i autohtonih trajnih sadnica (živice, grmlja i sl.). 
                        Nositelj:   - Upravni odjel za komunalne djelatnosti  
                                         - «Nasadi» d.o.o. 
                         Rok:     kontinuirano. 
 
         25.  Donijeti kartu buke cestovnog prometa. 
                         Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša                
                          Rok:       do kraja 2012. 
 
         26.   Izgraditi sklonište za smještaj napuštenih životinja. 
                         Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša   
                         Rok:       do kraja 2012.  
 



         27.    Sanacija odlagališta Diklo. 
                          Nositelj:  - «Čistoća» d.o.o. 
                                         - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša   
                          Rok:        do kraja 2012. godine. 
 
         28.   Održavati tehnički ispravnima i čistim telefonske govornice 

            Nositelj:  - HT – Hrvatske telekomunikacije d.d. 
Rok:    kontinuirano. 

 
         29. Poslove preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije obavljati na najvišoj stručnoj razini, 
te  tijekom turističke sezone sve pojavne oblike po pravilima struke svesti na biološki minimum. 
                        Nositelj:  - Upravni odjel za komunalne djelatnosti                      
                        Rok:        kontinuirano. 
 
         30.  Provesti ocjenjivanje razine onečišćenosti zraka i uspostaviti mrežu za trajno praćenje kakvoće 
zraka.           Nositelj:  - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                      Rok:       kontinuirano. 
    
        31.  Kakvoću mora na gradskim i otočnim  plažama, kontrolirati što je moguće više. 
                        Nositelj:  - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                        Rok :      kontinuirano. 
 
        32. Istaknuti na morskim plažama, na vidnim mjestima, informativne ploče s podatcima o kakvoći 
mora, općem opisu mora za kupanje i informacijama o mogućim izvanrednim događajima na morskoj 
plaži.  Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                                       - Upravni odjel za poljoprivredu i razvitak otoka 
  Rok:      svibanj 2012. 
 
        33. Upravljanje i održavanje gradskih plaža dignuti na višu razinu. 
                          Nositelj: - Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
                                        - „Obala i lučice“ d.o.o. 
                          Rok: do početka i tijekom turističke sezone. 
 
        34. Postaviti turističku signalizaciju na otocima. 
                           Nositelj: - Turistička zajednica Grada Zadra 
                                         - Upravni odjel za poljoprivredu i razvitak otoka 
                           Rok:      do kraja 2012. 
        
        35. Opremiti trajektna pristaništa na otocima čekaonicama. 
                           Nositelj: - Upravni odjel za poljoprivredu i razvitak otoka 
                           Rok:       do početka turističke sezone. 
 
        36. Poticati korištenje solarne energije kod fizičkih osoba na području Grada Zadra 
                          Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                         Rok:       kontinuirano. 
 
       37. Provesti energetske preglede i energetsko certificiranje zgrada u vlasništvu Grada Zadra 
                         Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                         Rok:      do kraja godine. 
 
        38. Ugraditi solarne kolektore i uvesti prirodni plin u Športski centar Višnjik 
                          Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                          Rok:      do rujna 2012. 
 
        39. Organizirati promotivni sajam solarne energije 
                          Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                          Rok:      tijekom proljeća 2012. 
 
        40. Steći status povlaštenog proizvođača električne energije za instalaciju „Pozdrav suncu“ 
                           Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                           Rok:      do kraja godine. 



        41. Izgraditi i unaprijediti pretovarne stanice/reciklažna dvorišta na otocima 
                            Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                           Rok:      do kraja godine. 
 
        42. Održavati informacijski sustav gospodarenja energijom u svim objektima u vlasništvu Grada 
Zadra.  Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                         Rok:      kontinuirano. 
 
 
        43. Provesti urbanističko-arhitektonski natječaj uređenja Obale kralja Petra Krešimira IV. 
                         Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                         Rok:       do kraja 2012. 
 
        44.  Pojačati preventivne mjere zaštite šuma i drugih dobara od požara. 
                        Nositelj:  - Vatrogasna zajednica  
                                        - Javna vatrogasna postrojba 
                       Rok:       kontinuirano.                                                                                                                                  
 
 
        45.   Sukladno mogućnostima intenzivirati trajektne i brodske veze prema otocima te po potrebi 
uvoditi dodatne linije.  
                        Nositelj:   - «Jadrolinija» d.o.o. 
                        Rok:         posebice od 1. lipnja do 30. rujna. 
  
        46.  Autobusi javnog gradskog prometa moraju biti čisti i uredni, tehnički ispravni s istaknutom i 
vidljivom oznakom autobusne linije na kojoj prometuju. 
                       Nositelj:   - »Liburnija» d.o.o. 
                       Rok:         kontinuirano.  
 
       47. Stajališta javnog gradskog prometa trebaju se održavati u urednom i ispravnom stanju i s 
istaknutim rasporedom prometovanja. 
                         Nositelj: : - «Liburnija» d.o.o. 
                                         - Upravni odjel za komunalne djelatnosti.  
                         Rok:        kontinuirano. 

 
       48.  Javna parkirališta moraju biti čista i uredna s dovoljnim brojem koševa za otpatke. 
                         Nositelj:   - «Obala i lučice» d.o.o.  
                                         - «Čistoća» d.o.o.  
                                         - komunalno   redarstvo  
                        Rok:        kontinuirano.                                                           
        
 
        49. Osigurati nesmetano odvijanje prometa posebice kada se na području grada Zadra nalazi veći 
broj turista.       Nositelj: - Policijska uprava zadarska 
                                      - Jedinica prometne mladeži 
                        Rok: tijekom turističke sezone. 
                
 
       50. Poticati razvoj i unapređenje dodatne ponude i sadržaja  namijenjenih  turistima (zabavne,  
kulturne, sportske i druge manifestacije) 
                        Nositelj:  - Turistička zajednica Grada  
                                       - Turistička zajednica Zadarske županije 
                                       - Upravni odjel  za kulturu i šport. 
                        Rok:         tijekom cijele godine.  
 
    
       51. Pojačati promociju  i tržišni položaj zadarskog turizma  na međunarodnom i domaćem tržištu. 
                       Nositelj:   - Turistička zajednica Grada, 
                                       - Turistička zajednica Županije 
                      Rok:         kontinuirano. 
 



      52. Poticati proizvodnju i promociju autohtonih proizvoda.  
                       Nositelj:   - Turistička zajednica Grada, 
                                       - Turistička zajednica Županije 
                                       - Hrvatska gospodarska komora- Gospodarska komora Zadar 
                                       - Obrtnička komora Zadarske županije 
                                       - Udruženje obrtnika Zadar  
                         Rok:        kontinuirano. 
 
       53. Nadzirati Odluku o zabrani izvođenja građevinskih radova za vrijeme turističke sezone.  
                         Nositelj:  - Nadležna inspekcija 
                                        -  komunalno redarstvo 
                         Rok:        tijekom turističke sezone. 
 
 
       54. Vlasnici ili korisnici stambenih i drugih prostorija obvezni su:                                                                         

• brinuti se o urednom vanjskom izgledu pročelja zgrada i čistoći balkona, 
                    prozora, uličnih  terasa , te ih  ukrašavati cvijećem, kao i brinuti o urednom 
                    izgledu i čistoći ulaznih vrata zgrade i prostora za   odlaganje kućnog  otpada.  

• Putem raznih poticajnih akcija (nagrada za najuređeniji vrt, balkon, izlog     
                       pročelje zgrade, itd.) edukativno utjecati na uređenje okoliša zgrade. 
                           Nositelj: -  vlasnici prostora,  
                                          -  komunalno redarstvo i  
                                          - Turistička zajednica Grada Zadra 
                                          - Upravni odjel za gospodarstvo 
                          Rok:          kontinuirano. 
  
      55. Urediti Trg Petra Zoranića. 
                           Nositelj: - Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša 
                           Rok: do početka turističke sezone. 
 
 
       56. Radno vrijeme muzeja, galerija i drugih kulturnih ustanova prilagoditi potrebama turista. 
                          Nositelj:   - Turistička zajednica Grada Zadra  
                                          - Turistička zajednica Zadarske  Županije  
                                          - Arheološki muzej 
                                         - Stalna izložba crkvene umjetnosti 
                                         - Muzej antičkog stakla 
                                         - Narodni muzej 
                         Rok:      do početka turističke sezone. 
 
       57. Sustavno raditi na educiranju stručnog kadra u turizmu i ugostiteljstvu, kao nositelja ukupne 
turističke ponude.  
                         Nositelj: - Ceh ugostitelja 
                                       - Udruženje obrtnika Zadar, Sekcija za ugostiteljstvo i turizam 
                         Rok:      kontinuirano.   
  
  
       58. Osigurati javni red i mir u turističkim naseljima, posebice u večernjim i noćnim satima. 
 Nositelj:    - PU Zadarska 
   - Državni inspektorat 
                                          - Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Uprava za sanitarnu  
                                           inspekciju                                            
 Rok:         kontinuirano tijekom godine.     
 
       59. Osigurati pomoć turistima u slučaju nesreće, velikih nesreća i katastrofa. 
                         Nositelj: - Državna uprava za zaštitu i spašavanje 
                                       - Gorska služba spašavanja 
                                      - JVP Grada Zadra 
                          Rok:    kontinuirano. 
                                               



        60. Pojačati inspekcijski nadzor u provođenju zakona i dr. propisa :crni charter, neprijavljivanje gostiju 
i rada na crno.  
                       Nositelj: - Državni inspektorat  
                                     - PU Zadarska 
                                     - Porezna uprava 
                       Rok:     kontinuirano. 
 
        61. Organizirati dodatne timove primarne zdravstvene zaštite za potrebe povećanog broja 
stanovništva tijekom turističke sezone.                
                       Nositelj:  - Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo                                 
                       Rok:       do početka  turističke sezone. 
 
       62. Održavati linije za panoramski autobus. 
                       Nositelj: - „Liburnija“ d.o.o. 
                      Rok:       tijekom turističke sezone. 
 

II. 
          
 
              
 

 NOSITELJ PROGRAMA 

               Koordinator navedenih mjera i aktivnosti za pripremu turističke sezone 2012. je 
Upravni odjel za gospodarstvo. 
 
 

III. 
 

              Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada 
Zadra“. 
 
 
Klasa: 334-01/12-01/03 
Ur.broj: 2198/01-1/4-12-2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Zadar, 16. siječnja 2012. 

 
GRADONAČELNIK  

 
              Zvonimir Vrančić 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Temeljem članka 36. Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 9/09 i 28/10), 
Gradonačelnik Grada Zadra,  dana  16. siječnja 2012. godine, d o n o s i  
 
 
 
 
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
 
 
 
 

1. Odobrava se isplata sredstava društvu HRVATSKE ŠUME d.o.o., u iznosu od 
1.888.789,54 kuna, za izdvajanje iz šumskogospodarskog područja u k.o. Crno, radi 
izgradnje gospodarske zone Crno. 

 
2. Sredstva iz točke 1. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Zadra za 2012. 

godinu, razdjel 090,  poziciju 388, odjeljak 4111 (Otkup zemljišta), a uplatit će se na žiro 
račun društva Hrvatske šume d.o.o. broj: 2360000-1500017935. 
 

3.  Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 

 
Klasa: 940-01/06-01/28 
Ur. broj: 2198/01-1/4-12-25 
Zadar, 16. siječnja 2012. 
 
 
 
        GRADONAČELNIK 
 

     Zvonimir Vrančić 
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